



У К Р А Ї Н А
КОСТОПІЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА
Сьоме скликання

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної ради

від «06» квітня 2017 року

№ 53 „а”

Про внесення змін до розпорядження голови районної ради від 28.03.2016 № 42 «Про розподіл функціональних повноважень керівництва та працівників виконавчого апарату районної ради» зі змінами

У зв'язку з проведенням виборів до Деражненської об'єднаної територіальної громади та прийняттям рішення районної ради від 05.04.2017 № 247 «Про внесення змін до структури та чисельності виконавчого апарату Костопільської районної ради, затвердженої рішенням районної ради від 01.12.2015 № 7, зі змінами», відповідно до Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», з метою забезпечення виконання визначених повноважень:

1. Внести зміни до розділів «IV. Заступник керуючого справами – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради» та «X. Начальник відділу з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад району» розподілу функціональних повноважень керівництва та працівників виконавчого апарату районної ради, **виключивши з абзаців** «Виконуючи функціональні повноваження, заступник керуючого справами – начальник організаційного відділу організовує взаємодію і зв'язок з територіальними громадами та посадовими особами Головинської, Дюксинської та Звіздівської сільських рад.» та «Виконуючи функціональні повноваження начальник відділу з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад району організовує взаємодію і зв'язок з територіальними громадами та посадовими особами Великостидинської та Постійненської сільських рад.» **Дюксинську та Постійненську сільські ради** відповідно.

2. Внести зміни до розділів «VII. Спеціаліст I категорії відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого апарату районної ради» та «IX. Спеціаліст I категорії з питань роботи із зверненнями громадян та діловодства

виконавчого апарату районної ради» розподілу функціональних повноважень керівництва та працівників виконавчого апарату районної ради замінивши слова «**спеціаліст I категорії**» на слова «**головний спеціаліст**».

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної ради

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'S.M. Tkachuk', written in a cursive style.

С.М. Ткачук